

LADY PARADISE - FIT PRO ŽIVOT MASTERS INDOOR 2004

Zimní golfová sezóna se neudržitelně blíží k závěru. V pondělí 29.3.04 si naše hráčky odehrály svůj poslední letošní turnaj v hale v Erpetu. Hrál se hřiště St. Andrews Old course, 12 jamek na simulátoru a 6 jamek na malém kursu.

V kategorii 0-25 se na prvním místě umístila Ilona Syrovátková s počtem 73 ran, na druhém Renata Dědková - 80 ran a na třetím Lenka Budinová s počtem ran 85.

V kategorii 25,1 - 36 + ZK vyhrála Jana Pospíšilová - 79 ran , na druhém byla Stejskalová Zdena - 86 ran a na třetím místě skončila Hanka Popelková - 91 ran.

Zimní části Lady Paradise - Fit pro život Golf Tour se účastnilo celkem na 70 hráček. Vítězkou celé Lady Paradise - Fit pro život Indoor Golf Tour v kategorii 0 - 25 na simulátorech se stala s počtem 191 ran v 5 ti nejlepších turnajích (hrálo se vždy 9 jamek) Ilona Syrovátková, za ní se na druhém místě umístila Věra Knihová také s počtem 191 ran (zde rozhodoval vůbec nejnižší výsledek v celé Tour, který Ilona zahrála na hřišti Covered Bridge - 34 ran), a na třetím místě se umístila Iveta Uhrová s počtem ran 194. Čtvrtá skončila Renata Dědková s počtem ran 201 a na pátém místě se umístila Lenka Budinová s výsledkem 202 ran.

V této kategorii v soutěži 6 jamek na malém kursu vyhrála Věra Knihová - 93 ran, na druhém místě Iveta Uhrová - 106 ran, na třetím Renata Dědková - 108, na čtvrtém Jitka Laubová - 119 a na pátém Monika Heřmanská také 119 (zde rozhodoval opět nižší výsledek Jitky Laubové v jednom z turnajů, kdy zahrála 19 ran).

V početnější, spojené kategorii 25,1 - 36 + ZK se vítězkou ve hře na simulátoru stala Jana Pospíšilová s počtem ran 198, na druhém místě se umístila Marcela Chrpová - 216 ran, na třetím Kateřina Tichá - 222 ran, na čtvrtém Hana Popelková - 232 ran a na pátém místě skončila Daniela Vlčková s počtem ran 235.

V této kategorii v soutěži 6 jamek na malém kursu zvítězila opět Jana Pospíšilová s počtem ran 97, na druhém místě Lenka Dostálová - 114 ran, na třetím místě Daniela Vlčková - 115 ran, na čtvrtém Šárka Brožová - 119 ran a na pátém místě Ivana Kociánová v s počtem 120 ran.

Odpoledního vyhlášení výsledků se v Erpetu také zúčastnili zástupci partnerů Lady Paradise - Fit pro život Golf Tour. Ceny předávali : Jan Veselý za Global Spirits - značku Baileys, Anna Kalinová - majitelka salónu Miracle, který hráčkám věnoval poukázky na kosmetické a kadeřnické ošetření, paní Egnerová z Aprodely, zastupující v České republice značky Phytomer, Burberrys, du Pont, Hermes apod. a paní Hanatyšová ze společnosti Calivita, která věnovala hráčkám sady potravinových doplňků pro lepší výkony na hřišti. Velké poděkování také patří společnosti Česlor, která věnovala sady vlasové kosmetiky Kerastase, a Rühl crystal, která vyrobila pro vítězky nádherné broušené talíře, dále majiteli obchodu Golf USA panu Marco Andereggovi, který vítěžkám věnoval poukázky na nákup zboží v novém obchodě v Průhonicích a časopisu Golf Digest, jež věnoval předplatné a společnosti Darfin, která distribuuje v České republice kosmetiku této značky.

Po vyhlášení výsledků jsme mohli všichni oslavovat, pro hráčky a hosty byl připraven malý raut a pochutnali jsme si též i na sektu firmy Soare. Tato firma je již přes rok naším partnerem a při každém turnaji si můžeme připít a vyzkoušet jejich výrobky. Nechyběla také tombola, jako při všech našich turnajích, takže opět se štěstí mohlo usmát i na ty, které nebyly na vyhodnocovaných místech.

Po celé trvání naší Indoor Golf tour jsme spolupracovaly s dalším z našich partnerů firmou Tee Time, která nám zajišťuje vyhodnocování výsledků a pomáhá nám při provozu našich internetových stránek. O to vše se stará pan Jan Loužecký junior, jemuž zde velmi děkujeme za trpělivost a velkou píli, kterou tomuto věnuje. Těšíme se, že si v rámci TTP Pasu, který si většina z nás zakoupila brzy zahrajeme na hezkých hřištích.

Veliké poděkování patří všem zaměstnancům Erpetu, jak děvčatům v recepci tak také obsluze baru a pracovníkům provozu, kteří se o nás celou zimu starali. O hladký průběh celé Tour se staral ing. Karel Vopička, který přísným okem pozoroval veškeré dění kolem našich pondělků a hlavní rozhodčí pan Janoušek nás zase ostřížím zrakem sledoval při turnajích.

Všem hráčkám patří veliké uznání nejen za to, jak každé pondělí bojovaly o umístění, ale také za vytrvalost a hlavně za atmosféru při všech našich turnajích, kdy vládlo velmi přátelské ovzduší a bylo vidět, že všechny hráčky chodí do Erpetu s chutí a těší se na každé nové setkání.

Novou letní sezonu zahájíme dne 19.4.04 v pražském Motole, seznam všech našich turnajů je vyvěšen na našich stránkách. Sledujte stále nové upozornění a články, které zde budou publikovány, na první turnaj v Motole je již možné se předběžně přihlásit u pí. Chrpové nebo pí. Redkové.

Při výstavě Golf show 2004 jsme prezentovaly naší Golf Tour i širší golfové veřejnosti a tato iniciativa byla přijata velmi kladně, neboť jsme mohly osobně oslovit i další hráčky. Jako v předešlých měsících připravíme znovu i akce pro naše hráčky, které nebudou přímo spjaty s golfem, ale rozhodně potěší a umožní nám se setkat i mimo golfová hřiště.

Děkujeme všem hráčkám za píli a bojovnost při turnajích a přejeme jim stále více golfových úspěchů, úspěšné snižování hcp a co nejvíce párů a birdíků !!!

Ještě jednou děkujeme všem našim partnerům a všem, kteří nám přispěli pomocí i věcnými dary k úspěšnému průběhu naší Golf Tour.

V Praze dne 31.3.04

Za LADY PARADISE - FIT PRO ŽIVOT GOLF TOUR

Autor článku Administrator, článek byl napsán 1.4.2004 16:06.
URL článku: <https://golflady.cz/index.php?a=132>.